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A questão abaixo foi resolvida em vídeo pela Equipe de Ensino do Colégio e Curso Pré-Vestibular _A_Z, líder em aprovação nas carreiras 
mais concorridas, com ensino de alta qualidade e atendimento personalizado. Acesse o site deaaz.com.br/videos-deaaz e procure pelo 
CÓDIGO abaixo. Conheça outros materiais de preparação para o vestibular e o ENEM em http://deaaz.com.br. 
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Taxa de fecundidade 

 

 
 

A despeito das taxas de fecundidade apresentadas, a estabilidade demográfica, projetada para vários países desenvolvidos em 2050, 
baseia-se em fenômenos atuais, com destaque para:  
a) redução da natalidade, estabelecida pela maior expectativa de vida    
b) expansão da mortalidade, provocada pelo envelhecimento dos grupos etários    
c) deslocamento populacional, condicionado pelas disparidades socioeconômicas    
d) demanda por mão de obra qualificada, favorecida por políticas governamentais    


